刘德华拍《墨攻》倒吊被火烧

# 迈阿密风云》让观众不爽 几份演得太好也成罪

☑第二部大制作电 影《迈阿密风云》昨天 终于在南京上映了。在 这部充斥着枪战、惊悚 的男人戏中, 巩俐实在 抢眼。然而,恰是如此, 情节上的不足被无限放 大,导演想要的卖点被 掩盖。昨天,看完这部 影片,有位观众说:"巩 俐害了 《迈阿密风 云》。"这不无道理。



巩俐与男主角深情对戏

《迈阿密风云》

情节硬伤

人质, 男匪全被制服, 镜

头里明明还有一个面无

表情的女匪却从头到尾

没有任何人理会她 ......

其实是调查内奸, 可是

发现"大鱼"查出内奸

藏身警方哪个部门后,

就再也没有人过问此

事, 而且最后警方煞费

苦心地展开行动后,无

非是打死了一些小喽罗

小头目,真正的"大鱼"

人去楼空 .....

1、警方冲入房间营救

2、警方行动的初衷

#### 巩俐表演得赞扬

《迈阿密风云》中,巩 俐演的是一名大毒枭的情 人,精明干练,风情万种。 她不仅有傲人的欧洲教育 背景,又会玩枪,还会开快 艇。本来,她是给这部片的 两个主角做陪衬的。他们 都是身陷"无间道"的卧 底探员,一个是杰米·福克 斯,一个是科林·法瑞尔。 然而,影片在国外先期上 映后,舆论认为:这部片中 最夺目的是巩俐。还有外 国影评人赞扬巩俐在《 迈 阿密风云》中的表现大大 超越了在《艺伎回忆录》 中的演出,她已经敲开了 扬名好莱坞的大门。

昨天,记者在新街口 影城随机采访了一些观 众,多数人都认为,巩俐 在这部影片中的表现实 在太出色了。"她把一个 身世背景很复杂、身陷 走私贩毒网、努力去把 握自己爱情和命运的女 人刻画得很到位","巩 俐和科林·法瑞尔的那 段激情戏, 巩俐幸福落 泪的样子非常动人,也 让影片的故事显得格外 真实,我们好像在偷窥别 人内心深处似的"。

#### 剧本太差遭批评

然而,演员的耀眼,却 让影片的硬伤更加突出。观 众陈先生觉得,男人与男人

间的对手戏是这部电影的 灵魂,但《迈阿密风云》却 把影片灵魂错误地放在巩 俐身上,这就显得整部电影 有些散

另外,很多人觉得,影片 的故事太潦草了。陈先生 说:"本来是两个卧底警探 一起渗透进庞大的毒品网 络,最后,两个人却以一场 激烈的枪战结束故事。中间 的转折太突然了。

周小姐看完影片后也 懊丧地说:" 电影中有很多 没交待清楚,甚至是没法 交待清楚的地方。我就这 样安慰自己,导演可能是 故意没讲完故事,他还想 拍续集。

快报记者 曹锋

#### 人,拍摄《墨攻》时,除了亲身 上阵跳桥受伤外, 其实还有很 多不为人知的惊险场面。在受 伤后两日,他负伤上场拍倒吊 火烧上身戏,他的专业精神,令

刘德华一向对工作极度投

《墨攻》中由刘德华饰演 的革离身为墨者具有仁者牺 牲精神,于第一场协助梁城对 战之中,明知飞身跃下会死, 还不顾一切飞身跳下吊桥,拉 绳打破装满油的大缸放火烧 敌人。拍摄飞身跳桥镜头时,

刘德华不慎跌伤,虽然导演下

令让他休息,可是隔天他已经

现场所有工作人员无不佩服,

当镜头拍竣后,连日本摄影师

也不禁大叫"一级棒"!

主动要求复工,他腿伤未愈还 需包扎,却亲身上阵倒吊,拍 摄被火烧的场面。

由于刘德华要倒吊再被火 烧,导演张之亮一早安排好灭 火筒,安全气垫等设施,并且于 刘德华打底的衣服上涂上防火 胶,另外又紧谨地为刘德华的 伤腿包上保鲜纸以作多层隔 绝。没想到华仔的戏服十分易 燃,本来只计划火烧单脚变成 火烧双脚,愈来愈大的火蔓延 到上身, 但华仔当时身体倒悬, 很难控制方向,结果在一片惊叫 声下,华仔不停用力令自己荡到 工作人员身边灭火。连他自己 下来时,也说,"刚才真的有点 害怕…哈哈。

### 《周璇》导演出头替人讨薪

前天, 在某节目推荐会上, 执导电视剧《周璇》的香港导演 严浩,向记者投诉投资方的欠款 行径。《周璇》的欠债风波由来 已久,最早是传出投资方无力及 时支付女主角张柏芝高达800 万人民币的片酬,随后则相继传 出其他演员、导演和剧组工作人 员的部分工资同样没有及时兑 现,严浩表示:"这个戏拍到一 半的时候就开始闹钱荒,虽然大 家都拍得很投入,最后的艺术质 量我觉得也对得起观众了,但是 不能否认,欠款还是在一定程度

上影响了士气,这个戏本来可以 比现在好上一倍。

严浩告诉记者,到目前为 这场欠款风波仍未平息, "现在主要演员和我个人的片 酬付清了,但部分演员和工作 人员的工资至今没有兑现,我 觉得这种做法不值得鼓励。这 已经是我第二次在内地遇到类 似问题了,之前也是一部电视 剧,一位蒋姓的制片人拖欠片 酬。很多人认为这样欠钱是正 常的,但是我觉得大家还是应 该按照合约来办事。

#### 杨臣刚当上"消防大使"

现在的明星都喜欢担当个 爱心大使",可你听说过有谁 担任"消防大使"吗?昨天,北 京地区"119"消防宣传月正 式启动, 杨臣刚被授予北京海 淀公安消防形象大使的荣誉称 号。他还赶赴"关注安全,关爱 生命"的公益活动现场,演唱 新专辑歌曲《保重身体》和成 名曲《老鼠爱大米》以表达对

消防战士的敬意和关爱。

舞台上杨臣刚身穿最新的 防火服充当一名消防战士与现 场观众热烈拥抱, 台下又和战 士们在操场上体验了一次防 火、救火实战演习。消防公安领 导授予杨臣刚北京海淀公安消 防形象大使的荣誉称号并颁发 了证书。

快报记者 史丽君

## 设计 就业无忧 高

游戏程序开发、游戏美术设计两个专业任你选择,国际权威认证考试 我们 🍱 送:

游戏程序开发: 🏙 SUN 认证Java程序员认证考试(价值: 1250元 )

游戏美术设计: 🔀 Autodesk认证 3DS Max工程师认证考试(价值:1000元)

具体岗位

#### ■ 悠久的办学历史 ■

江苏万和是江苏省成立最早、规模 最大的专业IT教育机构... 拥有十四年 门教育、二年专业游戏培训历史 还 是SUN认证Java授权培训中心。 Autodesk认证授权培训中心。

#### ■ 强大的师资力量 ■ 来自多家署名游戏企业的游戏设计

与开发专家授课: 盛大网络《中华 英雄谱》的主程序会老师、《虚拟 人生》的主美工李老师、主持《宿 命OL》网络游戏研发陈老师等。

就业方向

紧俏的就业方向

#### ■技能+学历双认证■

江苏万和与东南大学 (远程)联合 开设"游戏设计与开发方向"本/专 科学历教育、毕业学员可获得国家认 可。电子注册的文凭,为游戏企业培 养"学历+技能"型高薪人才。

平均薪资待遇

#### ■ 完善的就业服务 ■

入学签订就业推荐协议,专设就业 部,对学员进行应聘技巧、商务礼仪 培训,提高其综合素质。所有前期毕 业学员均推荐至上海、北京、南京、 苏州等上百家游戏企业成功就业

#### 免费游戏专家讲座

主题: 学游戏开发 突破高薪瓶颈 11月2日周四晚上6: 30 11月5日周六下午2:00

容戏注意与策划 游戏策划、产品舒强、市场推广等 3000-8000+超成 游戏原用、游戏动用、建模、动用等 3000-10000 游戏软件开发 手机。网络智戏程序、引擎程序员等 其他游戏职业 游戏客雕、游戏撰稿人、媒体编辑等 TRANS

电话: 83242999

抢手的毕业学员

江苏万和毕业 迅速成为公司看干

大专

现简位:游戏程序员

就职企业: 扬思科技

姓名: 战恒

网址: www.wanho.net 地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼站4A出口)

员广灵游戏企业青睐,学员们 新水也节节争升!

现简位:游戏类划

就职企业: 股间数码

姓名: 菜沙科

学历: 本科



#### Bondi 从入门到专家级 满足您不同的起点和要求

标准英语:备受白领及商务人士推崇 商务英语: 涉及服务/制造/文秘/金融/人力资源等 入门英语: 适合初学者的发音、语汇、语法能力突破

短期强化: 为学生/出国留学/求职人士度身打造 团体培训: 专为企业量身定制, 更适合企业需求

## 开业大

- ★注册常规课程赠
  6个月学习课程! (名额有限,欲报从速)
- ★注册常规课程赠翻译院任一外语培训课程! | 如雅思廷、上海中高級口條題、大学 4.6 級是或各种小语种是(强化斑岭外)|
- ★凭金陵翻译院学员证享受"邦代"所有 课程 9 折优惠!

20年外语培训经验, 400名中外 教学专家团队,60万名学员成功培训 业绩。"邦代"培训是您不二之选!

而精制彩

4 因 专业

### 我们的优势

- 外教四人小班授课
- 自由灵活的学习时间
- 个性化的课程设计 (4) 课程顾问全程跟踪
- 科学准确的学习辅导
- 国际尖端的教育技术 6
- 纯外语社交俱乐部
- ⑧ 优秀的师资力量 9 绝无缺课现象
- 10 高雅舒适的学习环境

咨询

地址:南京华美达恰华酒店写字楼八楼(鼓楼 中山北路 45 号) WWW.bondii.cn